

拿房子和现金当奖品,她又任性了

蓝博湾50万系列第二次抽奖完美落幕,现金和住房都被抽走了

近日,巨野凯兴·蓝博湾50万系列第二次抽奖完美落幕,爱玛电动车,宏碁笔记本电脑, Ipad Air, 5000元现金,一套公寓的70年使用权,相继找到主人。

抽奖时间原定于9点58分开始,不到9点售楼处就聚满了来参加抽奖的客户。由于大家都是未来的邻居,相互之间有说有笑,聊的很投机,现场一团和谐热闹的气氛。

据了解,本次参与抽奖的均为已经办完首付款的准业主。从蓝博湾抽奖签到可以看到现场业主多达290多户,现场人头攒动,热闹异常。笔记本、IPAD,电动车,5000元现金大奖一一列在现场,特等奖蓝博湾9号楼一套公寓的70年使用权使本次活动达到了高潮。

据蓝博湾策划总监刘永龙介绍,凯兴·蓝博湾总建筑面积达到60万平米,是巨野首席别墅社区,首创立体化景观园林,洙水河景观、麟州广场、市政公园环绕,给人的感觉家就在公园里,放眼到处美景。小区一期楼盘去年10月份已经封顶,预计今年7月份提前交房,楼盘户型为26-145平米,价格为3300-3600元/平米。当前小区销售情况很好,预计今年6月份将进行第三次抽奖,届时会有更多奖品等待新购房的准业主们抽取。



绿衣使者情洒太平惠万家

——巨野县邮政局太平支局投递员谷加敬

文 袁守国

“风这么大,天这么冷,你咋还来为俺送报纸?快到屋里暖暖乎。就凭你这么认真负责的精神,俺老汉再增订一份《齐鲁晚报》”。这是日前发生在巨野县太平镇林屯村82岁的退休职工赵加富家的一个镜头。

“点”多“线”长 一丝不苟

谷加敬1994年参加工作以来,一直坚持在投递一线。负责太平镇政府驻地及太平镇东部13个村队的投递工作,辖点154个,可谓点多线长,工作繁忙。20年来,他一直坚持当天的报纸当天送,风雨无阻,雷打不动。饿腹、疲惫、延时是常有的事,但谷加敬从没发过埋怨,叫过苦,喊过累。为防止雨天袭击,他每天出发前不忘带上一块2米见方的厚塑料膜。

一次,谷加敬在投递途中,天突然下起了瓢泼大雨。他赶紧拿出塑料膜将邮包罩了个严

严实,然后踏着泥泞路,推着摩托车行走。等到了目的地,他已淋得像个落汤鸡,而装有报纸信件邮包的滴水未进。

既是投递员 又当采购员

农村在农忙时,常常家中无人。村民们忙于农活,吃饭时间往往错时。为把所投递的物品当面交给收件人,有时谷加敬要饿着肚子耐心等待,有时要到田间地头去找人。

在长期的投递工作中,谷加敬结识了不少人。他凭着满腔的工作热情,赢得了服务对象的好评。不少人对他既尊重又信任,往往把不少麻烦事儿

委托于他。但不管份内份外,他总是摒弃个人私念,牺牲个人难得的休息时间,乐此不疲地把每件事情善始善终地做好。时间久了,他骑的摩托车后面是邮包,前面而多了一个杂包。为此,有人戏称说:“谷加敬既是邮递员又是采购员”。

为留守老人和 儿童奉献爱心

近几年来,打工潮的风起云涌,造成了农村出现了许多空巢家庭。这些“留守老人”和“留守儿童”,生活极为不便。谷加敬对待“留守族”,像对待自己的亲人一样倍加呵护,想方设法帮助他们解决一些难题。

太平镇郭坊村79岁的谷守安老人,老伴早年去世,儿子儿媳都在上海打工。一个8岁的孙子与老人相依为命。2013年农历腊月十六日,天下鹅毛大雪,谷加敬在为谷守安老人送500元的汇款单时,看到老人肺炎发作,小孙子俄得哇哇哭。谷加敬二话没说,立即掏出钱来到村中的经销店买来了一箱方便面,一包鸡蛋,并动手做饭,让祖孙俩喝上了热气腾腾的鸡蛋面。看到老人的小孙子衣衫单薄,冻得瑟瑟打颤,次日一早,他从自己家中拿了两身棉衣,专程送到老人家中。

巨野新世纪电影城
影讯 4月2日



战狼

《战狼》是由北京登峰国际文化传播有限公司联合出品的动作电影,影片由吴京自导自演,余男、倪大红、斯科特·阿金斯等领衔主演。影片耗资近亿美元,故事环环相扣;步步紧逼;华丽视觉。主打,动作,冒险,硬汉,战争等元素。该片除了续写“新生代”动作片的传奇之外,其内容与格局均成为吴京电影前所未有的新尝试——豪华阵容加上顶级制作,与众不同,场面华丽的好莱坞动作大片,堪称中国版“敢死队”,于影片于2015年4月2日全国上映。

痞性十足的冷锋(吴京饰)屡屡惹祸,有人说他是流氓,是痞子,也有人说他是英雄,是传奇,一次行动中冷锋违抗军令打死了恐怖分子,要被开除出队,却意外得到了神秘部队战狼的接纳,但本想换个地方继续惹祸的他却跳进了另外一个深渊,被美军前海豹突击队盯上;冷傲的战狼副队长;性感的女上司;心计颇深腹黑的毒枭,枉死的队友,雇佣兵跨边境线入侵中国,片中让人热血沸腾的台词:“犯我中华者,虽远必诛!”蕴含的浓厚的爱国情怀,这让我们想起来当年李小龙在《精武门》中的那句:“中国人不是东亚病夫”更让无数中国人热血沸腾。

与丰田霸道同款发动机 金杯大海狮不同凡响

在国内商务车市场蓬勃发展的今天,百花齐放的盛景下难免令人不好做选择,金杯大海狮的出现可谓打破这一桎梏。外形大气时尚、内饰典雅商务、空间阔绰,最关键的,是它的动力系统,与丰田霸道同款的发动机,能带给你一切你想要的。

金杯大海狮丰田动力版,是国内唯一搭载了丰田发动机的自主品牌商务车,不仅承袭了金杯家族优秀的产品品质及产品工艺,更采用国内商务车中最先进的高效动力总成技

术,成就了“新一代宽体轻客”的大排量高动力商务车型。

首先,大海狮丰田动力版搭载的丰田2TR发动机被广泛搭载在丰田普拉多、丰田汉兰达及丰田进口考斯特等车型上。技术先进,动力性、经济性、可靠性等全面优于竞品。丰田原装进口2TR发动机最大功率111kW,峰值扭矩241Nm,拥有多项先进节能技术,采用高刚性油底壳、平衡轴等设计,有效降低发动机工作中的振动和噪声,驾乘更加宁静、顺畅。

其次,金杯大海狮丰田动

力版运用最先进的CAE(计算机辅助分析工程技术)制造全新的箱型车架,打造出坚固、高性能的箱体保护系统。车身骨架选用高张性强度钢板,车身前部增加了多处吸能结构、加固的侧门防撞杆等为驾驶员及乘客提供更高的安全保障,形成牢固的安全防范系统。多种座椅组合变化形式,充分满足商务接待、商务旅行、高端通勤等载客需求,多达20几处的丰富的储物空间,充分考虑司乘人员的置物便利性。

作为真正商务车界的典范,金杯大海狮有实力撼动进口商务车必定是有它的原因的。相信说了这么多,大家在对金杯大海狮有所了解之后,也会产生信赖之情。

